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§ 228 Budget 2025 för Linköpings kommun med plan för 
2026–2030 samt skattesats 

Dnr KS 2024-1 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Kommunstyrelsens förslag till budget för år 2025 samt plan för åren 

2026–2030 fastställs enligt bilaga 1. 

2. En värdeöverföring om 100 mnkr för år 2025 från det kommunala 
allmännyttiga bostadsaktiebolaget AB Stångåstaden genomförs. 
Kommunstyrelsens förslag till planerad användning av 
värdeöverföringen från AB Stångåstaden enligt bilaga 4 godkänns. 
Nämnderna får i uppdrag att återrapportera faktisk förbrukning av 
insatserna senast den 31 augusti 2025 och vid årets slut. 

3. Kommunstyrelsen medges ta upp lån inom en sammanlagd låneram 
som till och med år 2025 uppgår till max 1 500 mnkr, vilket är en 
utökning med 200 mnkr jämfört med 2024 där den nya upplåningen 
under 2025 avser Ullevileden. 

4. Kommunstyrelsen får i uppdrag att fördela kostnadsreducerande 
åtgärderna för central administration inom förvaltningarna på 
sammanlagt 10 mnkr, genom att sänka berörda nämnders ramar och 
justera upp ramen inom intern finansiering med motsvarande belopp. 
Justeringen ska vara hanterad innan den 30 september 2024. 

5. Kommunstyrelsen får i uppdrag att göra tekniska justeringar av 
nämndernas ramar, exempelvis justering nystart verksamhet med 
mera. 

6. Kommunstyrelsen, kommunens revisorer och nämnderna får i 
uppdrag att godkänna sina internbudgetar innan den sista oktober, 
varpå inget godkännande sker i fullmäktige under november. 
Fullmäktiges internbudget godkänns av fullmäktiges presidium. 

7. Kommunstyrelsen får i uppdrag att fastställa tidplan och direktiv för 
nämndernas och styrelsens arbete med budget, uppföljning och 
bokslut. Tidplanen anpassas till att kommunstyrelsen, kommunens 
revisorer och nämnderna även för kommande år får i uppdrag att 
godkänna sina internbudgetar innan den sista oktober, varpå inget 
godkännande sker i fullmäktige under november kommande år. 

8. Skattesatsen för år 2025 fastställs till 20,20 procent. 
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Reservationer 
Samtliga ledamöter och tjänstgörande ersättare för Sverigedemokraterna 
reserverar sig mot beslutet till förmån för Sverigedemokraternas budgetförslag 
och egna yrkanden samt lämnar följande skriftliga reservation: 

"Sverigedemokraterna presenterar en egen budget och yrkar därmed bifall till 
vår budgetförslag för Linköpings kommun 2025. En stor andel av det 
ekonomiska reformutrymme som vi skapar i vår budget satsas på äldreomsorg 
och skola. 

Vård- och äldreomsorgsnämnden tilldelar vi 10 miljoner kronor mer än den 
styrande minoriteten och ramen för nämnden i sin helhet är mycket större än 
vad vi budgeterat i budgeten för 2024. Skolan tilldelar vi 18,35 miljoner kronor 
mer än styret där vi har prioriterat en rättvis fördelning av pengarna som går till 
eleverna och för att välfungerande skolor av mindre storlek ska bestå. 

Åtgärder mot den allt mer påtagliga otryggheten har stort fokus i budgeten. 
Sverigedemokraterna vill satsa 7 miljoner kronor utöver kommunens satsning 
på trygghetsskapande åtgärder, bland annat i form av fler väktare och mer 
kameraövervakning på särskilt otrygga och brottsutsatta platser i kommunen. 
Vi presenterar också flera budgetuppdrag för ökad trygghet. Exempelvis vill vi 
se ett tiggeriförbud, utredning och kartläggning av religiös extremism och 
människohandel. 

För kommande budgetår 2025 räknar Sverigedemokraterna med en 
skattesänkning på tio öre för varje intjänad hundralapp, vilket vi ser är positivt 
ur ett näringslivsperspektiv." 

Samtliga ledamöter och tjänstgörande ersättare för Centerpartiet reserverar 
sig mot beslutet till förmån för Centerpartiets budgetförslag. 

Samtliga ledamöter och tjänstgörande ersättare för Linköpingslistan reserverar 
sig mot beslutet till förmån för Linköpingslistans budgetförslag samt egna 
yrkanden. 
 
Samtliga ledamöter och tjänstgörande ersättare för Miljöpartiet reserverar sig 
mot beslutet till förmån för Miljöpartiets budgetförslag och egna yrkanden.  

Samtliga ledamöter och tjänstgörande ersättare för Vänsterpartiet reserverar 
sig mot beslutet till förmån för Vänsterpartiets budgetförslag och egna 
yrkanden. 

Samtliga ledamöter för Kristdemokraterna reserverar sig mot beslutet till 
förmån för Kristdemokraternas budgetförslag och egna yrkanden. 
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Samtliga ledamöter för Liberalerna reserverar sig mot beslutet till förmån för 
Liberalernas budgetförslag och egna yrkanden samt lämnar följande skriftliga 
reservation: 

"Liberalerna väljer att reservera sig mot beslutet i punkten 1 till förmån för eget 
budgetförslag. 

Liberalerna väljer att reservera sig mot beslutet i punkten 2 till förmån för vårt 
avslagsyrkande. 

Liberalerna väljer att reservera sig mot beslutet i punkten 4 till förmån för vårt 
avslagsyrkande. 

Liberalerna väljer att reservera sig mot beslutet i punkten 5 till förmån för vårt 
avslagsyrkande. 

Liberalerna väljer att reservera sig mot beslutet i punkten 6 till förmån för vårt 
ändringsyrkande då vi ser att det är problematiskt att styret väljer att ta bort en 
viktig demokratisk process. 

Liberalerna väljer att reservera sig mot beslutet i punkten 7 till förmån för vårt 
avslagsyrkande. 

Liberalerna väljer att reservera sig mot beslutet att avslå Liberalernas yrkande 
om att tillskjuta 15 miljoner kronor till Social- och omsorgsnämnden för att 
rädda kvar Lotsen, Re-Aktiva och Ådala. 

Liberalerna väljer att reservera sig mot beslutet i att avslå Liberalernas 
yrkande om att förstärka anläggningsstödet med 4 miljoner kronor." 

Ärende 
Socialdemokraterna och Moderaterna har tagit fram förslag till budget 2025 
med plan för 2026–2030. Den politiska viljeinriktningen omsätts i budgeten till 
ekonomiska ramar, kommunövergripande mål och strategiska 
utvecklingsuppdrag för de olika nämndernas verksamhet de kommande åren. 
Budgetprocessen blir därigenom ett viktigt verktyg i kommunens mål- och 
verksamhetsstyrning genom att tydliggöra nämndernas uppdrag och förväntat 
resultat. 

Kommunstyrelsens beslut 2024-06-11, § 162 

1. Förslag till budget för år 2025 med plan för 2026–2030 tillstyrks. 

2. KS-indikatorer fastställs enligt förslag. 
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3. Nämndmål i målområde Medarbetare fastställs enligt förslag. 

4. Kommunledningsförvaltningens förslag i övrigt tillstyrks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1. Kommunstyrelsens förslag till budget för år 2025 samt plan för åren 2026–
2030 fastställs enligt bilaga 1. 

2. En värdeöverföring om 100 mnkr för år 2025 från det kommunala 
allmännyttiga bostadsaktiebolaget AB Stångåstaden genomförs. 
Kommunstyrelsens förslag till planerad användning av värdeöverföringen från 
AB Stångåstaden enligt bilaga 4 godkänns. Nämnderna får i uppdrag att 
återrapportera faktisk förbrukning av insatserna senast den 31 augusti 2025 
och vid årets slut. 

3. Kommunstyrelsen medges ta upp lån inom en sammanlagd låneram som till 
och med år 2025 uppgår till max 1 500 mnkr, vilket är en utökning med 200 
mnkr jämfört med 2024 där den nya upplåningen under 2025 avser 
Ullevileden. 

4. Kommunstyrelsen får i uppdrag att fördela kostnadsreducerande åtgärderna 
för central administration inom förvaltningarna på sammanlagt 10 mnkr, 
genom att sänka berörda nämnders ramar och justera upp ramen inom intern 
finansiering med motsvarande belopp. Justeringen ska vara hanterad innan 
den 30 september 2024. 

5. Kommunstyrelsen får i uppdrag att göra tekniska justeringar av nämndernas 
ramar, exempelvis justering nystart verksamhet med mera. 

6. Kommunstyrelsen, kommunens revisorer och nämnderna får i uppdrag att 
godkänna sina internbudgetar innan den sista oktober, varpå inget 
godkännande sker i fullmäktige under november. Fullmäktiges internbudget 
godkänns av fullmäktiges presidium. 

7. Kommunstyrelsen får i uppdrag att fastställa tidplan och direktiv för 
nämndernas och styrelsens arbete med budget, uppföljning och bokslut. 
Tidplanen anpassas till att kommunstyrelsen, kommunens revisorer och 
nämnderna även för kommande år får i uppdrag att godkänna sina 
internbudgetar innan den sista oktober, varpå inget godkännande sker i 
fullmäktige under november kommande år. 

8. Skattesatsen för år 2025 fastställs till 20,20 procent. 
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Yttranden 
Kommunstyrelsens ordförande Kristina Edlund (S) inleder 
kommunfullmäktiges behandling av budgeten. Därefter redogör budgetchef, 
Henrik Karpe för budgetförutsättningarna. 

Elisabeth Lietha (C) yttrar sig. 

Yrkanden 
Budgetpresentation från varje parti: 

Kristina Edlund (S) och Niklas Borg (M) redogör för kommunstyrelsens 
budgetförslag (Tillsammans för Linköping) och yrkar bifall till detsamma. 

Chris Dahlqvist (SD) redogör för Sverigedemokraternas budgetförslag och 
yrkar avslag på Tillsammans för Linköpings förslag och bifall till 
Sverigedemokraternas budgetförslag.  

Christer Mård (LL) redogör för Linköpingslistans budgetförslag och yrkar bifall 
till detsamma. 

Lars Vikinge (C) redogör för Centerpartiets budgetförslag och yrkar bifall till 
detsamma. I det fall Centerpartiets budget inte vinner bifall så yrkas bifall till 
kommunstyrelsens förslag till beslutsatserna 2-8. 

Maria Moraes (MP) redogör för Miljöpartiets budgetförslag och yrkar bifall till 
detsamma.  

Sofia Frithioff (V) redogör för Vänsterpartiets budgetförslag och yrkar bifall till 
detsamma. 

Liselotte Fager (KD) redogör för Kristdemokraternas budgetförslag och yrkar 
avslag på Tillsammans för Linköpings förslag och bifall till Kristdemokraternas 
budgetförslag.  

Åsa Wennergren (L) redogör för Liberalernas budgetförslag och yrkar bifall till 
detsamma. 

Sektor kommunstyrelsen och arbetsmarknad 

Kristina Edlund (S), Niklas Borg (M), Fredrik Lundén (M), Andreas Williamsson 
(S) och Süreyya Kurdi (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut 
tillika Tillsammans för Linköpings budget.  

Elin Andersson (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets budget. 
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Gunnar Gustafsson (MP) och Maria Moraes (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets 
budget.  

Johan Thorén (L) yrkar bifall till Liberalernas budget.  

Lars Roxå (KD) yrkar bifall till Kristdemokraternas budget.  

Richard Oddsson (SD), Anders Sköld (SD) och Patrik Westlund (SD) yrkar 
bifall till Sverigedemokraternas budget.  

Mikael Marin (V) yrkar avslag till kommunstyrelsens förslag till beslutsats 2.  

Sektor samhällsplanering 

Stefan Erikson (M), Mari Hultgren (S) och Conny Delerud (S) yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag till beslut tillika Tillsammans för Linköpings budget.  

Gunnar Gustafsson (MP) och Maria Moraes (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets 
budget.  

Kommunfullmäktiges sammanträde ajourneras kl. 11:50-13:05.  

Daniel Ny (L) yrkar bifall till Liberalernas budget.  

Simon Posluk (KD) yrkar bifall till Kristdemokraternas budget.  

Martin Forsman (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets budget. 

Gunnar Franzén (SD) yrkar bifall till Sverigedemokraternas budget. 

Sektor utbildning, kultur- och fritid 

Elias Aguirre (S), Linnea Jägestedt (M), Lotta Bäckman (S), Tanja Mitic (S), 
Christoffer Olsson (S), Agneta Lantz (M) och Johan Nordlander (M) yrkar bifall 
till kommunstyrelsens förslag till beslut tillika Tillsammans för Linköpings 
budget.  

Maria Esbjörnsson Lakatos (LL) och Cecilia Helber (LL) yrkar bifall till 
Linköpingslistans budget. 

Christoffer Rosendahl (C) yrkar bifall till Centerpartiets budget.  

Jenny Ivner (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets budget.  

Annika Lejon (KD) yrkar bifall till Kristdemokraternas budget.  
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Sofia Frithioff (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets budget.  

Sami Scharin (SD) yrkar avslag på Tillsammans för Linköpings förslag och 
bifall till Sverigedemokraternas budgetförslag.  

Ivan Rådström (SD) och Patrik Westlund (SD) yrkar bifall till 
Sverigedemokraternas budget.  

Sektor välfärd och socialpolitik 

Annika Krutzén (M), Jonatan Hermansson (S), Deqa Mohamed Hashi (S), 
Anita Jonasson-Kroon (M) och Fredrik Hasselgren (S) yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag till beslut tillika Tillsammans för Linköpings budget. 

Emelie Gustafsson (C) yrkar bifall till Centerpartiets budget.  

Stefan Ahlström (V) och Mikael Marin (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets 
budget.  

Susanna Kellgren Lundberg (L) yrkar bifall till Liberalernas budget.  

Jan Myhrman (LL) yrkar bifall till Linköpingslistans budget.  

Christer Johansson (SD) och Charlotte Wessman (SD) yrkar bifall till 
Sverigedemokraternas budget.  

Joakim Hörsing (MP) och Maria Moraes (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets 
budget. 

Allmän debatt 

Åsa Wennergren (L) yrkar avslag på kommunstyrelsens förslag till 
beslutsatserna 6 och 7. 

Sofia Frithioff (V) yrkar avslag till kommunstyrelsens förslag till beslutsatserna 
2, 6 och 7 samt lämnar följande ändringsyrkande för att ersätta beslutsatserna 
6 och 7: 

”Kommunstyrelsen får i uppdrag att fastställa tidplan och direktiv för 
nämndernas och styrelsens arbete med budget, uppföljning och bokslut. 
Nämndernas budget godkänns sedan i KF.” 

Sofia Frithioff (V) lämnar följande ändringsyrkande gällande 
kommunstyrelsens förslag till beslutsats 8: 
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”Skattesatsen för år 2025 fastställs till 20,50 procent.” 

Sofia Frithioff (V) lämnar i det fall Vänsterpartiets budget inte vinner bifall 
följande tilläggsyrkanden: 

”1. Social- och omsorgsnämnden ges utökad ram på 14 miljoner för att 
fortsätta hålla verksamheterna Lotsen och ReAktiva öppen samt ha kvar 
samma bemanning som tidigare i områdesteamen. 

2. Samhällsbyggnadsnämnden får i uppdrag att kartlägga vilka områden med 
jordbruksmark som idag är utpekade i översiktsplanen för bebyggelse, samt 
att de tas bort ur översiktsplanen så långt det är möjligt. 

3. Social- och omsorgsnämnden får i uppdrag att utreda hur en höjning av 
habiliteringsersättningen till 25 kr/h kan göras utan negativa ekonomiska 
effekter för deltagaren. 

4. Social- och omsorgsnämnden får i uppdrag att minska antalet ärenden som 
avgörs i domstol vid bedömning av LSS. Social- och omsorgsnämnden får i 
uppdrag att förändra sina rutiner så fler personer får rätt insatser på rätt 
grunder. Att fler får insatser enligt LSS istället för SOL. 

5. Social- och omsorgsnämnden får i uppdrag att stegvis införa en 
arbetstidsförkortning för socialsekreterarna.” 

Maria Moraes (MP) lämnar i det fall Miljöpartiets budget inte vinner bifall 
följande tilläggsyrkanden: 

”1. Förtydliga ansvarsfördelningen mellan samhällsbyggnadsnämnden och 
kultur- och fritidsnämnden gällande underhållet av kommunens 
spontanidrottsplatser. 

2. Kommunen ska sammankalla till fler samarbetsgrupper för att rusta upp 
stadsdelscentra med de berörda aktörerna, likt arbetet i Berga. Detta 
innefattar även de områden där det saknas ett tydligt stadsdelscentra men 
avsikten finns i detaljplan. 

3. Ge kommundirektören ett särskilt uppdrag om att i samråd med regionen 
förtydliga gränsdragning mellan region och kommun gällande barn och 
ungdomars psykiska ohälsa. Med mål att tillsammans med regionen sedan ta 
fram ett samverkanslöfte för att fler barn ska få hjälp i tid. 
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4. Kommunen omedelbart stoppar avstängningen från SFI och tar fram ett 
alternativt arbetssätt där man kartlägger varför utvecklingen inte sker i önskad 
takt och erbjuder fler alternativa sätt att lära sig språket på. 

5. Att kommunen skall fördela kvarvarande utsläppsbudget (till 2040) till sina 
förvaltningar och bolag och följa upp årsvis hur mycket av budgeten som 
förbrukats.” 

Maria Moraes (MP) yrkar bifall till Sofia Frithioffs (V) ändringsyrkande som ska 
ersätta kommunstyrelsens förslag till beslutsatserna 6 och 7. 

Cecilia Helber (LL) lämnar i det fall Linköpingslistans budget inte vinner bifall 
följande tilläggsyrkanden: 

”1. Verksamheterna Lotsen, treaktiva och Villa Ådala ska fortsatt finnas kvar 
och utvecklas i enlighet med deras nuvarande syfte och mål.   

2. Linköpingslistans budget på 15 miljoner kronor extra för dessa 
verksamheter godkänns och tilldelas verksamheterna för att säkerställa deras 
långsiktiga existens och utveckling.” 

Cecilia Helber (LL) yrkar bifall till Sofia Frithioffs (V) tilläggsyrkande 3. 

Cecilia Helber (LL) yrkar bifall till Maria Moraes (MP) tilläggsyrkande 1, 2 och 
3.   

Liselotte Fager (KD) yrkar avslag till kommunstyrelsens förslag till 
beslutsatserna 1, 2 och 4-8 samt lämnar följande ändringsyrkande gällande 
kommunstyrelsens förslag till beslutsats 8: 

”Skattesatsen för år 2025 fastställs till 20,00 procent.” 

Liselotte Fager (KD) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutsats 3. 

Liselotte Fager (KD) yrkar bifall till Maria Moraes (MP) tilläggsyrkande 3. 

Åsa Wennergren (L) yrkar bifall till Liberalernas budget samt bifall till 
kommunstyrelsens förslag till beslutsatserna 3 och 8 samt slutligen avslag till 
kommunstyrelsens förslag till beslutsatserna 1, 2 och 4-7. 

Åsa Wennergren (L) lämnar följande ändringsyrkande gällande 
kommunstyrelsens förslag till beslutsats 6: 

”Samtliga nämnders internbudgetar behandlas och godkänns i 
kommunfullmäktige.” 
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Åsa Wennergren (L) lämnar i det fall Liberalernas budget inte vinner bifall 
följande tilläggsyrkanden: 

”1. Social- och omsorgsnämndens budgetram utökas med 15 miljoner kronor 
för att rädda kvar Lotsen, Re-Aktiva och Ådala i sin nuvarande form. 

2. Anläggningsstödet ökas för förstärkning av stöd till föreningsdrivna 
anläggningar på 4 Mkr.” 

Åsa Wennergren (L) yrkar bifall till Sofia Frithioffs (V) tilläggsyrkande 2, 3 och 
4. 

Cecilia Helber (LL) yrkar bifall till Liberalernas tilläggsyrkande 2. 

Sofia Frithioff (V) yrkar bifall till Maria Moraes (MP) tilläggsyrkande 1-5. 

Sofia Frithioff (V) yrkar bifall till Åsa Wennergrens (L) ändringsyrkande 
gällande kommunstyrelsens förslag till beslutsats 6 samt bifall till Åsa 
Wennergrens (L) tilläggsyrkande 2. 

Maria Moraes (MP) yrkar bifall till Åsa Wennergrens (L) ändringsyrkande 
gällande kommunstyrelsens förslag till beslutsats 6 samt bifall till Åsa 
Wennergrens (L) tilläggsyrkanden 1 och 2. 

Maria Moraes (MP) yrkar bifall till Cecilia Helbers (LL) tilläggsyrkande 1 och 2. 

Maria Moraes (MP) yrkar bifall till Sofia Frithioffs (V) tilläggsyrkande 5. 

Johan Thorén (L) yrkar bifall till Maria Moraes (MP) tilläggsyrkande 1-3. 

Mikael Marin (V) yrkar bifall till Sofia Frithioffs (V) ändringsyrkande som ska 
ersätta kommunstyrelsens förslag till beslutsatserna 6 och 7. 

Chris Dahlqvist (SD) yrkar avslag till kommunstyrelsen förslag till 
beslutsatserna 1-8 och yrkar bifall till Sverigedemokraternas budget. 

Kristina Edlund (S) yrkar avslag till Sofia Frithioffs (V) ändrings- samt 
tilläggsyrkanden, Maria Moraes (MP) tilläggsyrkanden, Cecilia Helbers (LL) 
tilläggsyrkanden, Liselotte Fagers (KD) ändringsyrkande samt Åsa 
Wennergrens (L) ändrings- och tilläggsyrkanden.   

Kommunfullmäktiges sammanträde ajourneras kl. 16:35-17:55.  
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Beslutsordning 
Ordföranden föreslår följande propositionsordning, som kommunfullmäktige 
godkänner: Inledningsvis ställs proposition på kommunstyrelsens förslag till 
beslut (beslutssats 1-8) och därefter hanteras inkomna tilläggsyrkanden. 

Ordföranden föreslår sedan följande propositionsordning för 
kommunstyrelsens förslag till beslut, som kommunfullmäktige godkänner: 
Ordföranden inleder med att ställa proposition på respektive budgetförslag 
(beslutssats 1) och ställer därefter proposition på yrkanden för beslutssatserna 
2-8. 

Kommunstyrelsens förslag till beslut 

Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) 
med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens förslag till budget tillika 
Tillsammans för Linköpings budget och finner att kommunfullmäktige bifaller 
detsamma. 

Ordföranden ställer proposition på Chris Dahlqvists (SD) med fleras yrkande 
om bifall till Sverigedemokraternas förslag till budget och finner att 
kommunfullmäktige avslår detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Christer Mårds (LL) med fleras yrkande om 
bifall till Linköpingslistans budget och finner att kommunfullmäktige avslår 
detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Lars Vikinges (C) med fleras yrkande om 
bifall till Centerpartiets budget och finner att kommunfullmäktige avslår 
detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Maria Moraes (MP) med fleras yrkande om 
bifall till Miljöpartiets budget och finner att kommunfullmäktige avslår 
detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Sofia Frithioffs (V) med fleras yrkande om 
bifall till Vänsterpartiets budget och finner att kommunfullmäktige avslår 
detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Liselotte Fagers (KD) med fleras yrkande om 
bifall till Kristdemokraternas budget och finner att kommunfullmäktige avslår 
detsamma. 
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Ordförande ställer proposition på Åsa Wennergrens (L) med fleras yrkande 
om bifall till Liberalernas budget och finner att kommunfullmäktige avslår 
detsamma. 

Omröstning begärs och verkställs. 

Ordföranden utser kommunstyrelsens tillika Socialdemokraterna och 
Moderaternas Tillsammans för Linköpings budget till huvudförslag. 

För att utse motförslag till huvudförslaget ställer ordföranden proposition på 
Sverigedemokraterna budget, Linköpingslistans budget, Centerpartiets 
budget, Miljöpartiets budget, Vänsterpartiets budget, Kristdemokraternas 
budget samt Liberalernas budget och finner att kommunfullmäktige beslutar 
att utse Sverigedemokraternas budget till motförslag till huvudförslaget som är 
kommunstyrelsens tillika Socialdemokraterna och Moderaternas Tillsammans 
för Linköpings budget. 

Kommunfullmäktige godkänner följande propositionsordning: Den som vill 
bifalla kommunstyrelsens tillika Socialdemokraterna och Moderaternas 
Tillsammans för Linköpings budget röstar ja. Den som vill bifalla 
Sverigedemokraternas budget röstar nej. 

Utfall: 39 ja, 9 nej, 29 avstår, 2 ej röstat. Totalt 79. Hur var och en röstat 
framgår under rubriken Omröstning, omröstning 1. 

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar att bifalla 
kommunstyrelsens tillika Socialdemokraterna och Moderaternas Tillsammans 
för Linköpings budget. 

Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) 
med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 2 
mot Mikael Marins (V) med fleras yrkande om avslag till kommunstyrelsens 
förslag till beslutsats 2 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) med fleras yrkande om bifall till 
kommunstyrelsens förslag till beslutssats 2. 

Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) 
med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 3 
mot Chris Dahlqvists (SD) yrkande om avslag till kommunstyrelsens förslag till 
beslutsats 3 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt Kristina Edlunds 
(S) och Niklas Borgs (M) med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens 
förslag till beslutssats 3. 
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Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) 
med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 4 
mot Liselotte Fagers (KD) med fleras yrkande om avslag till 
kommunstyrelsens förslag till beslutsats 4 och finner att kommunfullmäktige 
beslutar enligt Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) med fleras yrkande 
om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 4. 

Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) 
med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 5 
mot Liselotte Fagers (KD) med fleras yrkande om avslag till 
kommunstyrelsens förslag till beslutsats 5 och finner att kommunfullmäktige 
beslutar enligt Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) med fleras yrkande 
om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 5. 

Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) 
med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 6, 
Sofia Frithioffs (V) med fleras ändringsyrkande som då ersätter beslutsatserna 
6 och 7, Åsa Wennergrens (L) med fleras ändringsyrkande av beslutsats 6 
samt Liselotte Fagers (KD) med fleras yrkande om avslag till 
kommunstyrelsens förslag till beslutsats 6 och finner att kommunfullmäktige 
beslutar enligt Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) med fleras yrkande 
om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 6. 

Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) 
med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 7 
mot Liselotte Fagers (KD) med fleras yrkande om avslag till 
kommunstyrelsens förslag till beslutsats 7 och finner att kommunfullmäktige 
beslutar enligt Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) med fleras yrkande 
om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 7. 

Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) 
med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 8, 
Sofia Frithioffs (V) ändringsyrkande av beslutsatserna 8, Liselotte Fagers (KD) 
ändringsyrkande av beslutsats 8 samt Chris Dahlqvists (SD) med fleras 
yrkande om avslag till kommunstyrelsens förslag till beslutsats 8 och finner att 
kommunfullmäktige beslutar enligt Kristina Edlunds (S) och Niklas Borgs (M) 
med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 8. 

Tilläggsyrkanden 

Ordföranden föreslår följande propositionsordning, som kommunfullmäktige 
godkänner: alla tilläggsyrkanden kommer att ställas bifall mot avslag. 
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Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Cecilia Helbers (LL) med fleras tilläggsyrkande 1 mot Cecilia Helbers (LL) med 
fleras tilläggsyrkande 1 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Cecilia Helbers (LL) med fleras 
tilläggsyrkande 1. 

Votering begärs och verkställs. 

Kommunfullmäktige godkänner följande propositionsordning: Den som vill 
bifalla Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Cecilia Helbers (LL) med 
fleras tilläggsyrkande 1 röstar ja. Den som vill bifalla Cecilia Helbers (LL) med 
fleras tilläggsyrkande 1 röstar nej. 

Utfall: 38 ja, 21 nej, 20 avstår. Totalt 79. Hur var och en röstat framgår under 
rubriken Omröstning, omröstning 2. 

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar enligt Kristina Edlunds (S) 
yrkande om avslag till Cecilia Helbers (LL) med fleras tilläggsyrkande 1. 

Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Cecilia Helbers (LL) med fleras tilläggsyrkande 2 mot Cecilia Helbers (LL) med 
fleras tilläggsyrkande 2 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Cecilia Helbers (LL) med fleras 
tilläggsyrkande 2. 

Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Maria Moraes (MP) med fleras tilläggsyrkande 1 mot Maria Moraes (MP) med 
fleras tilläggsyrkande 1 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Maria Moraes (MP) med fleras 
tilläggsyrkande 1. 

Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Maria Moraes (MP) med fleras tilläggsyrkande 2 mot Maria Moraes (MP) med 
fleras tilläggsyrkande 2 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Maria Moraes (MP) med fleras 
tilläggsyrkande 2. 

Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Maria Moraes (MP) med fleras tilläggsyrkande 3 mot Maria Moraes (MP) med 
fleras tilläggsyrkande 3 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Maria Moraes (MP) med fleras 
tilläggsyrkande 3. 
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Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Maria Moraes (MP) med fleras tilläggsyrkande 4 mot Maria Moraes (MP) med 
fleras tilläggsyrkande 4 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Maria Moraes (MP) med fleras 
tilläggsyrkande 4. 

Votering begärs och verkställs. 

Kommunfullmäktige godkänner följande propositionsordning: Den som vill 
bifalla Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Maria Moraes (MP) med 
fleras tilläggsyrkande 4 röstar ja. Den som vill bifalla Maria Moraes (MP) med 
fleras tilläggsyrkande 4 röstar nej. 

Utfall: 62 ja, 11 nej, 6 avstår. Totalt 79. Hur var och en röstat framgår under 
rubriken Omröstning, omröstning 3. 

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar enligt Kristina Edlunds (S) 
yrkande om avslag till Maria Moraes (MP) med fleras tilläggsyrkande 4. 

Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Maria Moraes (MP) med fleras tilläggsyrkande 5 mot Maria Moraes (MP) med 
fleras tilläggsyrkande 5 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Maria Moraes (MP) med fleras 
tilläggsyrkande 5. 

Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Sofia Frithioffs (V) med fleras tilläggsyrkande 1 mot Sofia Frithioffs (V)  med 
fleras tilläggsyrkande 1 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Sofia Frithioffs (V) med fleras 
tilläggsyrkande 1. 

Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Sofia Frithioffs (V) med fleras tilläggsyrkande 2 mot Sofia Frithioffs (V)  med 
fleras tilläggsyrkande 2 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Sofia Frithioffs (V) med fleras 
tilläggsyrkande 2. 

Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Sofia Frithioffs (V) med fleras tilläggsyrkande 3 mot Sofia Frithioffs (V)  med 
fleras tilläggsyrkande 3 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Sofia Frithioffs (V) med fleras 
tilläggsyrkande 3. 
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Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Sofia Frithioffs (V) med fleras tilläggsyrkande 4 mot Sofia Frithioffs (V)  med 
fleras tilläggsyrkande 4 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Sofia Frithioffs (V) med fleras 
tilläggsyrkande 4. 

Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Sofia Frithioffs (V) med fleras tilläggsyrkande 5 mot Sofia Frithioffs (V)  med 
fleras tilläggsyrkande 5 och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Sofia Frithioffs (V) med fleras 
tilläggsyrkande 5. 

Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Åsa Wennergrens (L) med fleras tilläggsyrkande 1 mot Åsa Wennergrens 
(L)  med fleras tilläggsyrkande 1 och finner att kommunfullmäktige beslutar 
enligt Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Åsa Wennergrens (L) med 
fleras tilläggsyrkande 1. 

Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till 
Åsa Wennergrens (L) med fleras tilläggsyrkande 2 mot Åsa Wennergrens 
(L)  med fleras tilläggsyrkande 2 och finner att kommunfullmäktige beslutar 
enligt Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Åsa Wennergrens (L) med 
fleras tilläggsyrkande 2. 

Votering begärs och verkställs. 

Kommunfullmäktige godkänner följande propositionsordning: Den som vill 
bifalla Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Åsa Wennergrens (L) med 
fleras tilläggsyrkande 2 röstar ja. Den som vill bifalla Åsa Wennergrens (L) 
med fleras tilläggsyrkande 2 röstar nej. 

Utfall: 48 ja, 21 nej, 10 avstår. Totalt 79. Hur var och en röstat framgår under 
rubriken Omröstning, omröstning 4. 

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar enligt Kristina Edlunds (S) 
yrkande om avslag till Åsa Wennergrens (L) med fleras tilläggsyrkande 2. 

Sammanfattning 

Ordföranden konstaterar därmed att kommunfullmäktige beslutat enligt 
kommunstyrelsens förslag till beslut gällande samtliga beslutsatser samt att 
samtliga tilläggsyrkanden avslagits. 
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Omröstning 

Omröstning 1 
Kristina Edlund (S) Ja 

Niklas Borg (M) Ja 

Karin Sandin Dahlgren (S) Ja 

Lucas Bergqvist (M) Ja 

Johan Nordlander (M) Ja 

Elias Aguirre (S) Ja 

Tanja Mitic (S) Ja 

Annika Krutzén (M) Ja 

Christoffer Olsson (S) Ja 

Linnéa Jägestedt (M) Ja 

Mari Hultgren (S) Ja 

Elisabeth Gustafsson (S) Ja 

William Jonsson (M) Ja 

Andreas Williamsson (S) Ja 

Fredrik Lundén (M) Ja 

Mikael Sanfridson (S) Ja 

Artur Hulu (M) Ja 

Sissa Nåbo (S) Ja 

Rolf Edelman (M) Ja 

Lotta Bäckman (S) Ja 

Stefan Erikson (M) Ja 

Süreyya Kurdi (S) Ja 

Conny Delerud (S) Ja 

Anita Jonasson-Kroon (M) Ja 

Jonatan Hermansson (S) Ja 
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Susanne Wallberg (S) Ja 

Simon Tibell (S) Ja 

Kerstin Johnsson (S) Ja 

Per Wackenborg (S) Ja 

Deqa Mohamed Hashi (S) Ja 

Carl-Erik Jonsson (M) Ja 

Shikol Shirin Ali (S) Ja 

Lena Brüde (S) Ja 

Fredrik Present Hasselgren (S) Ja 

Agneta Lantz (M) Ja 

Daniel Noregran (M) Ja 

Mats Fahlgren (M) Ja 

Susanne Andersson (M) Ja 

Rolf Johansson (LL) Ja 

Chris Dahlqvist (SD) Nej 

Christer Johansson (SD) Nej 

Anders Sköld (SD) Nej 

Patrik Westlund (SD) Nej 

Richard Oddsson (SD) Nej 

Sami Scharin (SD) Nej 

Ivan Rådström (SD) Nej 

Charlotte Wessman (SD) Nej 

Gunnar Franzén (SD) Nej 

Lars Vikinge (C) Avstår 

Sofia Frithioff (V) Avstår 

Maria Moraes (MP) Avstår 
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Simon Posluk (KD) Avstår 

Åsa Wennergren (L) Avstår 

Maria Esbjörnsson Lakatos (LL) Avstår 

Emelie Gustafsson (C) Avstår 

Martin Forsman (V) Avstår 

Jenny Ivner (MP) Avstår 

Lars Roxå (KD) Avstår 

Susanna Kellgren Lundberg (L) Avstår 

Christoffer Rosendahl (C) Avstår 

Mikael Marin (V) Avstår 

Cecilia Helber (LL) Avstår 

Joakim Hörsing (MP) Avstår 

Annika Lejon (KD) Avstår 

Daniel Ny (L) Avstår 

Monica Liljenberg (LL) Avstår 

Elin Andersson (V) Avstår 

Jan Myhrman (LL) Avstår 

Rikard Tordön (C) Avstår 

Liselotte Fager (KD) Avstår 

Johan Thorén (L) Avstår 

Christer Mård (LL) Avstår 

Elisabeth Lietha (C) Avstår 

Göran Gunnarsson (C) Avstår 

Predrag Pucar (MP) Avstår 

Birgitta Lantto (MP) Avstår 

Stefan Alström (V) Avstår 
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Anita Margareta Vogel (LL) Ej röstat 

Jörgen Ring (SD) Ej röstat 

Omröstning 2 
Kristina Edlund (S) Ja 

Niklas Borg (M) Ja 

Karin Sandin Dahlgren (S) Ja 

Lucas Bergqvist (M) Ja 

Johan Nordlander (M) Ja 

Elias Aguirre (S) Ja 

Tanja Mitic (S) Ja 

Annika Krutzén (M) Ja 

Christoffer Olsson (S) Ja 

Linnéa Jägestedt (M) Ja 

Mari Hultgren (S) Ja 

Elisabeth Gustafsson (S) Ja 

William Jonsson (M) Ja 

Andreas Williamsson (S) Ja 

Fredrik Lundén (M) Ja 

Mikael Sanfridson (S) Ja 

Artur Hulu (M) Ja 

Sissa Nåbo (S) Ja 

Rolf Edelman (M) Ja 

Lotta Bäckman (S) Ja 

Stefan Erikson (M) Ja 

Süreyya Kurdi (S) Ja 

Conny Delerud (S) Ja 
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Anita Jonasson-Kroon (M) Ja 

Jonatan Hermansson (S) Ja 

Susanne Wallberg (S) Ja 

Simon Tibell (S) Ja 

Kerstin Johnsson (S) Ja 

Per Wackenborg (S) Ja 

Deqa Mohamed Hashi (S) Ja 

Carl-Erik Jonsson (M) Ja 

Shikol Shirin Ali (S) Ja 

Lena Brüde (S) Ja 

Fredrik Present Hasselgren (S) Ja 

Agneta Lantz (M) Ja 

Daniel Noregran (M) Ja 

Mats Fahlgren (M) Ja 

Susanne Andersson (M) Ja 

Sofia Frithioff (V) Nej 

Maria Moraes (MP) Nej 

Åsa Wennergren (L) Nej 

Maria Esbjörnsson Lakatos (LL) Nej 

Martin Forsman (V) Nej 

Jenny Ivner (MP) Nej 

Anita Margareta Vogel (LL) Nej 

Susanna Kellgren Lundberg (L) Nej 

Mikael Marin (V) Nej 

Cecilia Helber (LL) Nej 

Joakim Hörsing (MP) Nej 
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Daniel Ny (L) Nej 

Monica Liljenberg (LL) Nej 

Elin Andersson (V) Nej 

Jan Myhrman (LL) Nej 

Johan Thorén (L) Nej 

Christer Mård (LL) Nej 

Rolf Johansson (LL) Nej 

Predrag Pucar (MP) Nej 

Birgitta Lantto (MP) Nej 

Stefan Alström (V) Nej 

Chris Dahlqvist (SD) Avstår 

Lars Vikinge (C) Avstår 

Simon Posluk (KD) Avstår 

Christer Johansson (SD) Avstår 

Anders Sköld (SD) Avstår 

Emelie Gustafsson (C) Avstår 

Lars Roxå (KD) Avstår 

Christoffer Rosendahl (C) Avstår 

Patrik Westlund (SD) Avstår 

Richard Oddsson (SD) Avstår 

Annika Lejon (KD) Avstår 

Jörgen Ring (SD) Avstår 

Rikard Tordön (C) Avstår 

Liselotte Fager (KD) Avstår 

Sami Scharin (SD) Avstår 

Elisabeth Lietha (C) Avstår 
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Ivan Rådström (SD) Avstår 

Charlotte Wessman (SD) Avstår 

Gunnar Franzén (SD) Avstår 

Göran Gunnarsson (C) Avstår 

Omröstning 3 
Kristina Edlund (S) Ja 

Niklas Borg (M) Ja 

Chris Dahlqvist (SD) Ja 

Karin Sandin Dahlgren (S) Ja 

Lucas Bergqvist (M) Ja 

Simon Posluk (KD) Ja 

Åsa Wennergren (L) Ja 

Johan Nordlander (M) Ja 

Elias Aguirre (S) Ja 

Christer Johansson (SD) Ja 

Tanja Mitic (S) Ja 

Maria Esbjörnsson Lakatos (LL) Ja 

Annika Krutzén (M) Ja 

Christoffer Olsson (S) Ja 

Anders Sköld (SD) Ja 

Linnéa Jägestedt (M) Ja 

Mari Hultgren (S) Ja 

Elisabeth Gustafsson (S) Ja 

William Jonsson (M) Ja 

Anita Margareta Vogel (LL) Ja 

Lars Roxå (KD) Ja 
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Susanna Kellgren Lundberg (L) Ja 

Andreas Williamsson (S) Ja 

Fredrik Lundén (M) Ja 

Mikael Sanfridson (S) Ja 

Artur Hulu (M) Ja 

Sissa Nåbo (S) Ja 

Patrik Westlund (SD) Ja 

Cecilia Helber (LL) Ja 

Rolf Edelman (M) Ja 

Lotta Bäckman (S) Ja 

Richard Oddsson (SD) Ja 

Stefan Erikson (M) Ja 

Süreyya Kurdi (S) Ja 

Annika Lejon (KD) Ja 

Daniel Ny (L) Ja 

Monica Liljenberg (LL) Ja 

Conny Delerud (S) Ja 

Anita Jonasson-Kroon (M) Ja 

Jörgen Ring (SD) Ja 

Jonatan Hermansson (S) Ja 

Susanne Wallberg (S) Ja 

Jan Myhrman (LL) Ja 

Simon Tibell (S) Ja 

Liselotte Fager (KD) Ja 

Johan Thorén (L) Ja 

Kerstin Johnsson (S) Ja 
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Sami Scharin (SD) Ja 

Christer Mård (LL) Ja 

Per Wackenborg (S) Ja 

Deqa Mohamed Hashi (S) Ja 

Carl-Erik Jonsson (M) Ja 

Shikol Shirin Ali (S) Ja 

Lena Brüde (S) Ja 

Fredrik Present Hasselgren (S) Ja 

Agneta Lantz (M) Ja 

Daniel Noregran (M) Ja 

Mats Fahlgren (M) Ja 

Susanne Andersson (M) Ja 

Ivan Rådström (SD) Ja 

Charlotte Wessman (SD) Ja 

Gunnar Franzén (SD) Ja 

Sofia Frithioff (V) Nej 

Maria Moraes (MP) Nej 

Martin Forsman (V) Nej 

Jenny Ivner (MP) Nej 

Mikael Marin (V) Nej 

Joakim Hörsing (MP) Nej 

Elin Andersson (V) Nej 

Rolf Johansson (LL) Nej 

Predrag Pucar (MP) Nej 

Birgitta Lantto (MP) Nej 

Stefan Alström (V) Nej 



 

 
Protokollsutdrag 26 (29) 

 Kommunfullmäktige 2024-06-18  

 
 
 

    

Ordförandens signatur Justerarens signatur Justerarens signatur  

 

Lars Vikinge (C) Avstår 

Emelie Gustafsson (C) Avstår 

Christoffer Rosendahl (C) Avstår 

Rikard Tordön (C) Avstår 

Elisabeth Lietha (C) Avstår 

Göran Gunnarsson (C) Avstår 

Omröstning 4 
Kristina Edlund (S) Ja 

Niklas Borg (M) Ja 

Chris Dahlqvist (SD) Ja 

Karin Sandin Dahlgren (S) Ja 

Lucas Bergqvist (M) Ja 

Johan Nordlander (M) Ja 

Elias Aguirre (S) Ja 

Christer Johansson (SD) Ja 

Tanja Mitic (S) Ja 

Annika Krutzén (M) Ja 

Christoffer Olsson (S) Ja 

Anders Sköld (SD) Ja 

Linnéa Jägestedt (M) Ja 

Mari Hultgren (S) Ja 

Elisabeth Gustafsson (S) Ja 

William Jonsson (M) Ja 

Andreas Williamsson (S) Ja 

Fredrik Lundén (M) Ja 

Mikael Sanfridson (S) Ja 



 

 
Protokollsutdrag 27 (29) 

 Kommunfullmäktige 2024-06-18  

 
 
 

    

Ordförandens signatur Justerarens signatur Justerarens signatur  

 

Artur Hulu (M) Ja 

Sissa Nåbo (S) Ja 

Patrik Westlund (SD) Ja 

Rolf Edelman (M) Ja 

Lotta Bäckman (S) Ja 

Richard Oddsson (SD) Ja 

Stefan Erikson (M) Ja 

Süreyya Kurdi (S) Ja 

Conny Delerud (S) Ja 

Anita Jonasson-Kroon (M) Ja 

Jörgen Ring (SD) Ja 

Jonatan Hermansson (S) Ja 

Susanne Wallberg (S) Ja 

Simon Tibell (S) Ja 

Kerstin Johnsson (S) Ja 

Sami Scharin (SD) Ja 

Per Wackenborg (S) Ja 

Deqa Mohamed Hashi (S) Ja 

Carl-Erik Jonsson (M) Ja 

Shikol Shirin Ali (S) Ja 

Lena Brüde (S) Ja 

Fredrik Present Hasselgren (S) Ja 

Agneta Lantz (M) Ja 

Daniel Noregran (M) Ja 

Mats Fahlgren (M) Ja 

Susanne Andersson (M) Ja 



 

 
Protokollsutdrag 28 (29) 

 Kommunfullmäktige 2024-06-18  

 
 
 

    

Ordförandens signatur Justerarens signatur Justerarens signatur  

 

Ivan Rådström (SD) Ja 

Charlotte Wessman (SD) Ja 

Gunnar Franzén (SD) Ja 

Sofia Frithioff (V) Nej 

Maria Moraes (MP) Nej 

Åsa Wennergren (L) Nej 

Maria Esbjörnsson Lakatos (LL) Nej 

Martin Forsman (V) Nej 

Jenny Ivner (MP) Nej 

Anita Margareta Vogel (LL) Nej 

Susanna Kellgren Lundberg (L) Nej 

Mikael Marin (V) Nej 

Cecilia Helber (LL) Nej 

Joakim Hörsing (MP) Nej 

Daniel Ny (L) Nej 

Monica Liljenberg (LL) Nej 

Elin Andersson (V) Nej 

Jan Myhrman (LL) Nej 

Johan Thorén (L) Nej 

Christer Mård (LL) Nej 

Rolf Johansson (LL) Nej 

Predrag Pucar (MP) Nej 

Birgitta Lantto (MP) Nej 

Stefan Alström (V) Nej 

Lars Vikinge (C) Avstår 

Simon Posluk (KD) Avstår 



 

 
Protokollsutdrag 29 (29) 

 Kommunfullmäktige 2024-06-18  

 
 
 

    

Ordförandens signatur Justerarens signatur Justerarens signatur  

 

Emelie Gustafsson (C) Avstår 

Lars Roxå (KD) Avstår 

Christoffer Rosendahl (C) Avstår 

Annika Lejon (KD) Avstår 

Rikard Tordön (C) Avstår 

Liselotte Fager (KD) Avstår 

Elisabeth Lietha (C) Avstår 

Göran Gunnarsson (C) Avstår 

Beslutsunderlag 
Ojusterat protokollsutdrag kommunstyrelsen 2024-06-11, § 162 
Tjänsteskrivelse - Budget 2025 för Linköpings kommun med plan för 2026–2030 samt 
skattesats, 2024–06–03 
Bilaga 1 - Budget för 2025 med plan för 2026–2030 
Bilaga 2 - OBS 2024 
Bilaga 3 - Protokollsutdrag från kommunfullmäktiges presidium med förslag till 
budgetram för kommunens revisorer (2024-05-13 KFP § 59) 
Bilaga 4 - Bostadspolitiska medel 
Bilaga 5 - Kommungemensam lokalförsörjningsplan 
Linköpingslistans budgetförslag för 2025 
Kristdemokraternas budgetförslag för 2025 
Sverigedemokraternas budgetförslag för 2025 
Liberalernas budgetförslag för 2025 
Miljöpartiets budgetförslag för 2025 
Vänsterpartiets budgetförslag för 2025 
Centerpartiets budgetförslag för 2025 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Samtliga nämnder 
Samtliga förvaltningschefer 
Samtliga ekonomichefer 
Budgetchef, Henrik Karpe 
Kvalitetsstrateg, Jenny Bolander 
Stadsrevisor, Peter Alexandersson 
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